
令和３年　１月２５日
保護者・地域の皆様
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（回収率8９％）

○「仲良く通っている」「決まりを守る」「挨拶」「文化的行事」など徳育に関する項目については約９３％の肯定的評価をいただきました。「返事をする」「字を丁寧
に書く」などの、『学びのやくそく』や、「進んであいさつをする」「服装を整える」などについては、意識して取り組める子どもたちが増えてきていますが、まだ十分でな
い面も見られます。学校生活全体を通して、また道徳の授業を通して規範意識や礼儀等について、引き続き指導していきます。ご家庭でも意識を高めていただけれ
ばと思います。
〇「学習内容理解」「国際科」「分かりやすい授業」など知育に関する項目については約９５％の肯定的評価をいただきました。３～５年の算数少人数学習により、習
熟度に応じた指導を進め、基礎的な学習内容の定着を図ろうと努めています。今後も教員の指導力向上を図り、各教科において個に応じた指導を充実させ、一人
一人の学力向上のために指導方法を工夫・改善を図っていきます。
〇「体力づくり」「生活リズム」「体育的行事」「給食」など健康に関する項目については約91％の肯定的評価をいただきました。休校やコロナ対策のため、生活のリ
ズムを整えることや体力づくりの意識をもつことが難しかったと考えています。今後も自分なりの目標を立ててやり遂げることができるよう、また、友達同士互いに励
まし合い高め合いながら取り組んでいけるよう、指導を重ねていきます。
〇「地域との連携」「特色ある教育活動」では約９３％、「コロナ対策」では約９５％の肯定的評価でした。コロナ禍での地域連携は難しいところもありますがその他
の項目についても、全体として「達成している」「おおむね達成している」の割合が多い評価をいただきました。コロナ禍での地域連携など課題はありますが、引き続
き、毎日の教育活動の充実を目指して努力していきます。また、港区から貸与されているｉＰａｄを活用した学習やTeams等による連絡も推進していきます。

港区立高輪台小学校
校長　　　　　　細川　　力

　ご協力いただきありがとうございました。継続すべきこと、改善すべきことなど、頂いたご意見をもとに、高輪台の教
育がいっそう充実するよう努めていきたいと思います。今後ともよろしくお願いいたします。

　　　 　　Ａそう思う　　　　 Ｂおおむねそう思う　　　　Ｃあまりそう思わない　　　　　Ｄそう思わない　　　　Ｅわからない

お子様は規則正しい生活リズムを意識している。

休校期間の学習課題は適切だった。

学校は、避難訓練、防災教室、セーフティ教室等で安全教育を
進めている。

教員は、分かりやすい授業を進めようと、工夫している。

お子様は「国際科」の授業を楽しく受けている。

保護者会、個人面談等の機会は適切である。

週時程は適切である。

給食は、安全で、栄養のバランスがよく、季節感のある献立であ
る。

電話をかけたときや学校を訪問した際の対応が丁寧である。

学校は本校の重点目標を分かりやすく説明している。

お子様は「名前を呼ばれたら返事をする」「字はていねいに書
く」等「高輪台まなびのやくそく」を守って学習している。

合唱鑑賞会、展覧会等文化的行事を通して、一人一人の子ども
の活躍と共に集団としての達成感を感じる取組をしている。

学校は、地域等の人材を招く、校外学習等、地域とかかわる活
動を工夫している。

令和2年度　「学校評価」結果についてのお知らせ　　　【家庭数配布】

お子様は楽しんで学校に通っている。

お子様は友達と仲良く学校に通っている。

評価内容

お子様は意欲的に学習内容を理解しようとしている。

学校から配布される文書等は分かりやすい。

お子様は体力づくりに意欲的に取り組んでいる。

特色ある教育活動を推進している。

お子様は、学校のきまり「校帽をかぶって、通学路を通る」、「チャ
イムを守って行動する」等きまりや約束を守って生活をしている。

お子様は、進んであいさつを行うことができる。服装等の身だし
なみも整っている。

お子様は運動発表会等の体育的行事の競技に意欲的に取り組
んでいる。

校舎内外の清掃が行き届き、整理・整頓され、落ち着いた学習
環境が整っている。

施設、設備の不備はすぐに改善する等、施設等の安全に配慮し
ている。

新型コロナウィルス感染症拡大防止対策が適切に行われてい
る。

学校との連絡は取りやすい。

３・４・５年生の算数学習における少人数指導は、個に応じた指
導の充実が図られている。（３・４・５年生のみ回答）
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